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Ata da Sessào I:xtraordinária tla ( ânrara Nlunicipal tlc r.\ora \azare-MT. tla Scssixr
I-esislatira da Segunda [.cgislatura realizatla no dia r inte e dois tlc dczenrtrro tlc tlois mil c scis.
às 09:30 horas tendo por local o recirtlo da ('anrara Níuniciltal c()rn a prcscnçl clos vereadorcs.

Sf. Isidora Madalena Siqucim Daniel - Presitlcnte. Fábio Arruda Percira - Vicc l)rcsidenlc..lor'to
Teodoro lrilho - lo Sccrctário. Railda dc lirilinta Alves - l'Sccretária. Rcginaldo Manins I)el
(lollc- Zezito Moreira Ncrcs e.lonas Manirriarro Filho. r'erillcando a ausôncia dos vereacloles

Ari N,laraiho e Silrio Jose Âlres Maracaipc. A scnhora prcsidcnlc abriu a scssiro tlando as boas

\indas a todos os vereaclorcs e ao público prcscnle e. conslatando que haria núntero lcgal dc
vercadorcs. deu-se inicio ao PIIQUENO UXPEDIENI'E. I)eço a compreens:io de todos pois a
ata da sessào do dia vinte c dois nâo loi possír'cl ser redigida a tempo. Ncssc llomento coloco

em discussão. Não havcndo discussão coloco em votaçào. Aprovada por unanitttidade. Eu vou
pcdir ao secretário làzcr a lcitura somentc das principais pancs do orçâmcnto ao onde 1àla tia
porccntagcm que Vai para cada secrelaria. Ilttâo nesse ntomento peço 3r) sccrclario tàzer rt

leitura do 1rrojeto n'10,:006. A senhora presideute coloca ctn discussâo c o rcrcador.loruts
tàzentkr uso da palawa diz: esse orçamento esta bem distrihuíclo. a questão é a execuçào. Cabc a

nós vcreadores fazer o preleito executar esse orçamento. 
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ivcrnos o prefeito anterior onde vocôs

mesnxrs puderam comprôvar que o orçartlenlo era bern tlistribuído n.ns a execuçào dcssc

orÇaurcnlo que não era lbita. Se esse dinheiro Í'oi aplicado em cada secretaria vai vir o

desenrrrlr imento. Só esse rluase trinta por cento Ila sccrelaria de Educaçào, nós só tetrtos unt

núcleo. Sc vocês forem contar quantas salas tentos aqui rrrcês r'âo |cr que em cada sala tenl dois

condicionadores de ar. que vai poder colocar e \ai sobrar clinheiro ainda. No final do ano rai
sohrar dinheiro. Tambénr. na Sccretariu tle Saúde,.se lbr rcalntctrte aplicado o qu€ tenl pra scr

gasto. vai ser translbrmada a saúde de Nova Nazare. E nas outras secretarias tambóIa. Esta bcnl

distribuitkr só terr que ser cxecutado. Obrigado. Conlinuantlo cnr discussào o rcreador Falrro

dissc: l.rom dia a todoS. agradccemos pela presença. Nos podenlos perceber quc na clabtrraçàtr

dessc ()rçântelto cle for inÍêrior a 2006 porque o repâsse dç municípig caiu c lanlbén) Iliio

csranros conseguindo gerar receila. ou seja. arrecadar impostos. Como a libcraçào do Incra da

área urhana. onde agora conseguimos esta liberaçào. Eu vejo que em 2007 nos tcnlos tudo para

alavancar essa arrecadâçàO prôpria do IPTU. E tambern cobrar do prel'cito para làzer utlta

política de arecadaÇâo. O pretêito de Água Boa isentando imposto pra firzcr transl'erência tlc

ieiculos pra lá. O preleito daqui tambem. isentando de imposto dos veiculos ou que se,ia pagar

atc a triinst'erência. ou seja, Íàzer o quc ftrr possível para sair do zero. ('otllo o llobre colcga

disse o orçantento esta bem distribuido. cabe a ntis eslar Íiscalizalldo. N'luito obrigado.

Continuantlo em discussiro e nào haverrrlo mais. t'oi cokrcado em votaçax) c aprovacltl llor
unanintitlade. E. agratleccndo a prcsença dc todos. a senltora presidente ellcerr()u a sessão para

inte. Eu, vereador João Teodoro Filho. l' Secretário da Mesa Direlora'dar inicio à sessão segu

lavrei a presente Ata
presentes.
Joào Teodoro Filho
Isidora Madalena S

qu ós lida e aprovada. foi assinada por mim e pelos vereadores

§.^^"l,
rq iel

Fáhio Arruda Pereira

Railda de Fátima Al
Reginaldo Martins Del llc
Ari Maraiho NÁO COMPA EU

Silvio José Alves MaracaiPe NÀo COMPARECEU

.Íonas Martiniano Filho
Zezito Moreira Neres
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